

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

ОРГАН ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ СССР

С-162766

№ 1 (3185)

Пятница, 1 января 1954 г.

Цена 40 коп.



С Новым годом, товарищи!



Новогодняя речь Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. Ворошилова

Дорогие товарищи! Дорогие граждане великого Советского Союза! Рабочие и работницы! Колхозники и колхозницы! Советская интеллигенция! Воины наших Вооруженных Сил! Славная советская молодежь! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

ОТВЕТЫ Председателя Совета Министров СССР товарища Г. М. Маленкова на вопросы г-на Кингбэри Смита

Генеральный европейский директор американского агентства «Интервешнл ньюз сервис» г-н Кингбэри Смит в связи с наступающим новым годом обратился 28 декабря 1953 года к Г. М. Маленкову с просьбой ответить на некоторые вопросы.

Новогодний прием в Кремле

Вчера в Кремле Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза устроили новогодний прием.

Новогодняя елка и бал-маскарад молодежи в Большом Кремлевском дворце

Наступили зимние каникулы. Сотни тысяч школьников Москвы проводят эти каникулы в театрах, музеях, на катках стадионов, в парках, совершают лыжные прогулки по окрестностям Москвы.

Планы на новый, 1954 год

У меня давно уже появилось желание написать про изобретение о дружбе наших братских народов. И вот сама жизнь подсказала тему.

В январской книге «Нового мира» печатается повесть «Лихая година» — третья часть моей авторской трилогии «Повесть о детстве» и «Волны-пей». Это и есть результат моей работы последних лет.

С этим связаны и мои творческие планы. Меня уже давно интересует жизнь МТС и колхозов Украины. Накопленный в течение ряда лет материал, вместе с дальнейшим углубленным изучением жизни, должен послужить основой будущей книги.

К этому я стремился и в моей работе «О народности русской литературы», начатой в истекшем году на страницах «Литературной газеты». Традиции и новаторство советской литературы — эта тема является для меня главной и в новом году.

Лирические стихи о годах моего детства и юности, рассказ в стихах о приключениях двух братьев-близнецов, книжка для маленьких «Про день и ночь», сказки по мотивам фольклора СССР — вот мои ближайшие планы и дела.

Как известно, Всемирный Совет Мира вынес постановление о международном праздновании пятидесятилетия со дня смерти замечательного чешского композитора А. Дворжака, которое исполняется в 1954 году.

В декабре закончил «Рассказы горной страны» — о современном Афганистане. Продолжаю работать над «Пакистанской повестью», которая будет напечатана в журнале «Знамя» в 1954 году.

Последние два года пишу только лирические стихи. Дружба народов, трудовая доблесть, любовь, картины природы, путевые впечатления — словом, все то, что казалось мне творчески отстоявшимся, входящим как неотъемлемая часть в биографию советского человека и органически связывалось с моей личной жизнью.

В первой половине нового года решил написать лирическую поэму о дружбе. Но до этого мне хочется в стихах поздравить моих украинских друзей с всенародным праздником воссоединения Украины с Россией. Я увлечен сейчас этой работой.

Буду продолжать работу над лирическими стихами. Весной собираюсь поехать на Урал, в Свердловскую область, в свои родные места, где не был много лет.





